
машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 441 44,0% 42,3% 45,8% 34,3% 33,0% 47,2% 58,7% 45,3% 100,0% 33,0% 45,0% 44,8%

Не 561 56,0% 57,7% 54,2% 65,7% 67,0% 52,8% 41,3% 54,7% 67,0% 55,0% 55,2%

Возраст Образование

Dali ste informirani za 

mo`nosta za besplatni 

preventivni pregledi za 

pojava na karcinom na 

debelo crevo, dojka i grlo 

na matka?

Вкупно

Пол

Резултати 
- Превентивни мерки и рано детектирање на канцер -

44%

56%

Dali ste informirani za mo`nosta za besplatni 
preventivni pregledi za pojava na karcinom na debelo crevo, 

dojka i grlo na matka?

Да

Не

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 25,0% 42,3% 56,5% 25,0% 42,9% 48,0% 36,0% 38,7% 42,1% 39,1% 42,4% 64,2% 50,9%

Не 75,0% 57,7% 43,5% 75,0% 57,1% 52,0% 64,0% 100,0% 61,3% 57,9% 60,9% 57,6% 35,8% 49,1%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 44,8% 43,0% 29,2% 37,1% 67,2% 42,1% 47,2% 49,1% 40,7% 53,4% 47,2% 41,3%

Не 55,2% 57,0% 70,8% 62,9% 32,8% 57,9% 52,8% 50,9% 59,3% 46,6% 52,8% 58,7%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 44,7% 46,3% 42,9% 41,5% 46,2% 45,8% 35,4% 39,3% 35,2% 36,2% 50,5% 46,4% 43,1% 37,3% 33,8%

Не 55,3% 53,7% 57,1% 58,5% 53,8% 54,2% 64,6% 60,7% 64,8% 63,8% 49,5% 53,6% 56,9% 62,7% 66,3%

Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

Професија Приходи

Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali ste informirani za 

mo`nosta za besplatni 

preventivni pregledi za 

pojava na karcinom na 

debelo crevo, dojka i grlo 

na matka?

Етникум Дали сте пушач

Dali ste informirani za 

mo`nosta za besplatni 

preventivni pregledi za 

pojava na karcinom na 

debelo crevo, dojka i grlo 

na matka?

Dali ste informirani za 

mo`nosta za besplatni 

preventivni pregledi za 

pojava na karcinom na 

debelo crevo, dojka i grlo 

na matka?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Od mati~niot lekar 100 22,7% 20,7% 24,6% 16,9% 25,8% 19,1% 22,7% 29,1% 37,5% 23,7% 24,3% 18,0%

Od lekarot specijalist 44 10,0% 9,7% 10,3% 4,2% 14,5% 13,8% 13,3% 2,3% 7,9% 8,6% 14,1%

Od prijateli, rodnini 40 9,1% 3,2% 14,7% 21,1% 4,8% 6,4% 6,3% 9,3% 37,5% 7,9% 6,7% 12,5%

Od mediumite 254 57,6% 65,9% 49,6% 57,7% 54,8% 58,5% 57,0% 59,3% 25,0% 60,5% 59,9% 53,9%

Друго 3 ,7% ,5% ,9% 2,1% ,8% ,4% 1,6%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Od kade se informiravte?

22,7%

10,0%

9,1%

57,6%

,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Od mati~niot lekar

Od lekarot specijalist

Od prijateli, rodnini

Od mediumite

Друго

Od kade se informiravte?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Od mati~niot lekar 25,0% 16,0% 16,2% 75,0% 32,6% 26,0% 26,2% 18,7% 12,6% 35,9% 17,6% 29,1%

Od lekarot specijalist 14,3% 19,2% 2,3% 4,6% 20,9% 10,5% 7,7% 2,9% 6,8%

Od prijateli, rodnini 41,7% 5,9% 13,1% 5,8% 7,8% 9,2% 5,5% 12,6% 12,8% 17,6% 5,1%

Od mediumite 33,3% 62,2% 50,8% 100,0% 25,0% 59,3% 66,2% 60,0% 54,9% 64,2% 41,0% 58,8% 58,1%

Друго 1,7% ,8% 2,6% 2,9% ,9%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Od mati~niot lekar 24,9% 15,8% 14,3% 15,4% 25,0% 24,9% 27,3% 16,8% 24,5% 22,6% 15,5% 25,4%

Od lekarot specijalist 10,2% 9,9% 8,7% 25,0% 5,2% 22,9% 6,0% 16,1% 18,4% 5,4%

Od prijateli, rodnini 6,3% 15,8% 42,9% 14,4% 3,4% 8,8% 14,3% 6,9% 8,6% 11,3% 2,9% 10,9%

Od mediumite 57,7% 58,4% 42,9% 60,6% 46,6% 60,2% 58,4% 53,4% 59,7% 48,4% 63,1% 57,6%

Друго ,9% 1,0% ,8% 1,3% 1,6% ,7%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Od mati~niot lekar 20,2% 20,0% 24,6% 12,7% 26,0% 25,3% 28,6% 21,1% 4,5% 12,8% 28,2% 23,3% 17,7% 31,8% 29,6%

Od lekarot specijalist 13,1% 10,5% 8,7% 8,2% 10,8% 12,1% 3,6% 4,2% 11,4% 10,6% 11,8% 7,2% 21,2%

Od prijateli, rodnini 13,1% 1,9% 10,7% 11,8% 7,8% 5,1% 21,4% 8,4% 11,4% 4,3% 9,8% 10,0% 6,2% 13,6% 7,4%

Od mediumite 53,6% 67,6% 54,8% 65,5% 54,9% 57,6% 46,4% 66,3% 70,5% 70,2% 49,8% 58,4% 54,9% 54,5% 63,0%

Друго 1,2% 1,8% ,5% 2,3% 2,1% ,4% 1,1%

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Od kade se informiravte?

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Професија Приходи

Od kade se informiravte?

Od kade se informiravte?

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 248 24,8% 25,0% 24,5% 2,9% 22,9% 29,6% 38,1% 30,0% 21,7% 23,9% 28,3%

Не 754 75,2% 75,0% 75,5% 97,1% 77,1% 70,4% 61,9% 70,0% 100,0% 78,3% 76,1% 71,7%

Возраст Образование

Dali dosega ste napravile 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Вкупно

Пол

25%

75%

Dali dosega ste napravile preventiven pregled za rano 
otkrivawe na karcinom?

Да

Не

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 27,0% 33,0% 28,6% 36,3% 9,8% 100,0% 21,4% 20,8% 18,5% 28,3% 24,5% 36,1%

Не 100,0% 73,0% 67,0% 100,0% 71,4% 63,7% 90,2% 78,6% 79,2% 81,5% 71,7% 75,5% 63,9%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 25,7% 21,7% 25,0% 13,6% 39,7% 26,7% 27,0% 32,2% 20,6% 27,6% 42,7% 18,4%

Не 74,3% 78,3% 75,0% 86,4% 60,3% 73,3% 73,0% 67,8% 79,4% 72,4% 57,3% 81,6%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 26,6% 29,5% 22,3% 16,2% 32,6% 22,2% 16,5% 23,6% 15,2% 36,9% 24,6% 30,1% 19,5% 13,6% 10,0%

Не 73,4% 70,5% 77,7% 83,8% 67,4% 77,8% 83,5% 76,4% 84,8% 63,1% 75,4% 69,9% 80,5% 86,4% 90,0%

Професија Приходи

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali dosega ste napravile 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Dali dosega ste napravile 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Dali dosega ste napravile 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 882 88,0% 91,4% 84,5% 87,0% 84,6% 82,4% 93,6% 92,1% 100,0% 70,4% 89,4% 92,0%

Не 83 8,3% 5,5% 11,2% 7,2% 12,8% 12,6% 4,1% 5,3% 20,0% 7,9% 4,5%

Нема одговор 37 3,7% 3,1% 4,3% 5,8% 2,7% 5,0% 2,3% 2,6% 9,6% 2,7% 3,5%

Возраст Образование

Dali znaete deka dokolku 

bide otkrien vo rana 

faza,izgledite za uspeh vo 

borbata so karcinomot 

nekolkukratno se 

zgolemuvaat?

Вкупно

Пол

88%

8%

4%

Dali znaete deka dokolku bide otkrien vo rana 
faza,izgledite za uspeh vo borbata so karcinomot 

nekolkukratno se zgolemuvaat?

Да

Не

Нема одговор

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

Vrabote

n 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 100,0% 94,7% 93,0% 100,0% 85,7% 89,9% 68,7% 100,0% 79,2% 85,6% 86,8% 93,5% 98,1% 93,5%

Не 3,9% 5,2% 14,3% 7,3% 20,1% 15,5% 11,1% 9,1% 1,9% 4,3%

Нема одговор 1,4% 1,7% 2,8% 11,2% 5,4% 3,2% 4,1% 6,5% 2,2%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 90,0% 83,0% 75,0% 81,8% 97,7% 88,8% 80,4% 94,0% 87,4% 84,5% 94,0% 86,7%

Не 7,1% 11,9% 8,3% 12,5% 2,3% 7,6% 11,7% 4,9% 8,9% 4,3% 4,1% 10,3%

Нема одговор 2,8% 5,1% 16,7% 5,7% 3,6% 8,0% 1,1% 3,7% 11,2% 1,8% 3,0%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 87,8% 90,3% 87,2% 85,3% 91,4% 84,7% 87,3% 90,1% 89,6% 83,1% 87,9% 90,0% 89,3% 76,3% 77,5%

Не 8,5% 4,8% 9,5% 12,8% 5,2% 8,3% 10,1% 9,9% 10,4% 11,5% 6,1% 6,7% 8,0% 11,9% 18,8%

Нема одговор 3,7% 4,8% 3,2% 1,9% 3,4% 6,9% 2,5% 5,4% 5,9% 3,3% 2,7% 11,9% 3,8%

Dali znaete deka dokolku 

bide otkrien vo rana 

faza,izgledite za uspeh vo 

borbata so karcinomot 

nekolkukratno se 

zgolemuvaat?

Dali znaete deka dokolku 

bide otkrien vo rana 

faza,izgledite za uspeh vo 

borbata so karcinomot 

nekolkukratno se 

zgolemuvaat?

Професија Приходи

Dali znaete deka dokolku 

bide otkrien vo rana 

faza,izgledite za uspeh vo 

borbata so karcinomot 

nekolkukratno se 

zgolemuvaat?

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 458 45,7% 48,7% 42,5% 43,0% 36,2% 45,7% 55,0% 47,4% 25,0% 27,8% 47,4% 50,0%

Не 544 54,3% 51,3% 57,5% 57,0% 63,8% 54,3% 45,0% 52,6% 75,0% 72,2% 52,6% 50,0%

Dali ste zapoznaeni so 

nekoja dosega{na 

mediumska kampawa za 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Возраст ОбразованиеПол

Вкупно

46%

54%

Dali ste zapoznaeni so nekoja dosega{na mediumska kampawa 
za preventiven pregled za rano otkrivawe na karcinom?

Да

Не
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 37,5% 47,7% 52,2% 45,0% 10,7% 55,3% 34,1% 100,0% 36,9% 44,9% 40,3% 45,7% 60,4% 55,2%

Не 62,5% 52,3% 47,8% 55,0% 89,3% 44,7% 65,9% 63,1% 55,1% 59,7% 54,3% 39,6% 44,8%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 49,3% 33,6% 54,2% 44,3% 66,4% 41,8% 46,0% 59,2% 39,3% 50,9% 68,8% 37,3%

Не 50,7% 66,4% 45,8% 55,7% 33,6% 58,2% 54,0% 40,8% 60,7% 49,1% 31,2% 62,7%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 50,0% 49,3% 42,9% 29,1% 52,7% 48,1% 55,7% 29,3% 42,4% 46,9% 54,1% 47,4% 46,2% 45,8% 31,3%

Не 50,0% 50,7% 57,1% 70,9% 47,3% 51,9% 44,3% 70,7% 57,6% 53,1% 45,9% 52,6% 53,8% 54,2% 68,8%

Dali ste zapoznaeni so 

nekoja dosega{na 

mediumska kampawa za 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Dali ste zapoznaeni so 

nekoja dosega{na 

mediumska kampawa za 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Професија Приходи

Дали имате висок 

холестерол  

Dali ste zapoznaeni so 

nekoja dosega{na 

mediumska kampawa za 

preventiven pregled za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Етникум Дали сте пушач

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 948 94,6% 96,1% 93,0% 95,2% 93,1% 95,0% 97,2% 92,1% 100,0% 80,9% 96,8% 95,5%

Не 7 ,7% ,2% 1,2% ,5% ,5% 1,8% ,5% 5,2% ,3%

Нема одговор 47 4,7% 3,7% 5,7% 4,3% 6,9% 4,5% ,9% 7,4% 13,9% 3,2% 4,2%

Dali smetate deka treba da 

se prodol`i so mediumski 

kampawi za neophodnosta 

od preventivni pregledi za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

94,6%

,7%

4,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Да

Не

Нема одговор

Dali smetate deka treba da se prodol`i so mediumski 
kampawi za neophodnosta od preventivni pregledi za rano 

otkrivawe na karcinom?
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 100,0% 93,2% 98,3% 90,0% 92,9% 93,3% 93,0% 100,0% 88,1% 98,1% 93,4% 98,9% 100,0% 94,3%

Не 1,1% ,6% 1,4% 2,4% ,5% ,8%

Нема одговор 5,7% 1,7% 10,0% 7,1% 6,1% 5,6% 9,5% 1,4% 5,8% 1,1% 5,7%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 94,6% 95,7% 83,3% 96,8% 99,2% 92,6% 86,5% 97,4% 95,6% 94,0% 95,4% 94,5%

Не ,8% ,4% 1,2% 1,2% ,7% ,5% 1,0%

Нема одговор 4,6% 3,8% 16,7% 3,2% ,8% 6,3% 12,3% 1,9% 3,8% 6,0% 4,6% 4,5%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 92,6% 91,6% 96,4% 93,2% 95,5% 93,5% 97,5% 95,5% 95,2% 87,7% 95,8% 94,5% 94,7% 96,6% 93,8%

Не 1,1% ,9% 1,5% 1,4% 1,2% ,8% ,6% ,2% 1,9% 1,7%

Нема одговор 6,4% 8,4% 2,7% 5,3% 4,5% 5,1% 2,5% 3,3% 4,8% 11,5% 3,6% 5,3% 3,4% 1,7% 6,3%

Dali smetate deka treba da 

se prodol`i so mediumski 

kampawi za neophodnosta 

od preventivni pregledi za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Dali smetate deka treba da 

se prodol`i so mediumski 

kampawi za neophodnosta 

od preventivni pregledi za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Dali smetate deka treba da 

se prodol`i so mediumski 

kampawi za neophodnosta 

od preventivni pregledi za 

rano otkrivawe na 

karcinom?

Професија Приходи

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали вежбате

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 954 95,2% 93,6% 96,9% 90,8% 93,1% 98,5% 96,8% 96,8% 100,0% 97,4% 95,1% 94,4%

Не 24 2,4% 3,5% 1,2% 6,3% 1,6% ,5% 3,2% 2,7% 2,8%

Нема одговор 24 2,4% 2,9% 1,8% 2,9% 5,3% 1,0% 3,2% 2,6% 2,2% 2,8%

Dali smetate deka ovie 

preventivni pregledi 

treba da stanat 

zadol`itelni za site 

gra|ani над odredena 

Возраст Образование

Вкупно

Пол

95%

3%2%

Dali smetate deka ovie preventivni pregledi treba da stanat 

zadol`itelni za site gra|ani над odredena Возраст?

Да

Не

Нема одговор

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 93,8% 96,1% 93,0% 85,0% 92,9% 96,6% 96,7% 100,0% 100,0% 90,7% 93,0% 94,6% 100,0% 97,4%

Не 2,5% 3,5% 15,0% 2,8% 6,9% 1,6% 5,4%

Нема одговор 6,3% 1,4% 3,5% 7,1% 3,4% ,5% 2,3% 5,3% 2,6%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 96,6% 91,5% 87,5% 98,2% 90,8% 94,8% 98,2% 93,3% 95,3% 94,0% 94,5% 95,7%

Не 1,9% 4,3% 1,4% 9,2% 1,4% 3,7% 2,4% 3,4% 3,7% 1,8%

Нема одговор 1,5% 4,3% 12,5% ,4% 3,9% 1,8% 3,0% 2,3% 2,6% 1,8% 2,5%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 95,2% 90,3% 97,1% 99,2% 94,3% 90,3% 100,0% 94,2% 97,6% 95,4% 95,0% 95,5% 95,0% 98,3% 91,3%

Не 4,8% 2,6% 1,5% 3,2% 4,6% 2,1% 2,4% 3,2% 2,3% 1,5% 7,5%

Нема одговор 7,0% 1,4% ,8% 2,5% 5,1% 3,7% 4,6% 1,8% 2,2% 3,4% 1,7% 1,3%

Dali smetate deka ovie 

preventivni pregledi 

treba da stanat 

zadol`itelni za site 

gra|ani над odredena 

Dali smetate deka ovie 

preventivni pregledi 

treba da stanat 

zadol`itelni za site 

gra|ani над odredena 

Dali smetate deka ovie 

preventivni pregledi 

treba da stanat 

zadol`itelni za site 

gra|ani над odredena 

Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија Приходи

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 958 95,6% 96,5% 94,7% 96,6% 89,4% 97,0% 97,2% 97,4% 100,0% 87,8% 96,0% 97,9%

Не 44 4,4% 3,5% 5,3% 3,4% 10,6% 3,0% 2,8% 2,6% 12,2% 4,0% 2,1%

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti od 

pu{eweto, nezdravata 

ishrana,fizi~kata 

neaktivnost i nivnoto 

vlijanie na pojavata na 

karcinom?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

96%

4%

Dali ste zapoznaeni so {tetnite efekti od pu{eweto, 
nezdravata ishrana,fizi~kata neaktivnost i nivnoto 

vlijanie na pojavata na karcinom?

Да

Не

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 97,9% 95,7% 95,2% 85,0% 100,0% 100,0% 92,1% 100,0% 92,9% 95,8% 95,5% 100,0% 92,5% 96,5%

Не 2,1% 4,3% 4,8% 15,0% 7,9% 7,1% 4,2% 4,5% 7,5% 3,5%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 96,2% 93,2% 100,0% 93,2% 100,0% 95,8% 93,9% 93,6% 97,0% 100,0% 95,0% 95,1%

Не 3,8% 6,8% 6,8% 4,2% 6,1% 6,4% 3,0% 5,0% 4,9%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 91,0% 98,7% 95,9% 94,0% 97,3% 95,8% 91,1% 97,1% 88,8% 97,7% 96,0% 96,7% 94,3% 94,9% 92,5%

Не 9,0% 1,3% 4,1% 6,0% 2,7% 4,2% 8,9% 2,9% 11,2% 2,3% 4,0% 3,3% 5,7% 5,1% 7,5%

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti od 

pu{eweto, nezdravata 

ishrana,fizi~kata 

neaktivnost i nivnoto 

vlijanie na pojavata na 

karcinom?

Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

Професија Приходи

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti od 

pu{eweto, nezdravata 

ishrana,fizi~kata 

neaktivnost i nivnoto 

vlijanie na pojavata na 

karcinom?

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti od 

pu{eweto, nezdravata 

ishrana,fizi~kata 

neaktivnost i nivnoto 

vlijanie na pojavata na 

karcinom?

Етникум

Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 856 85,4% 87,1% 83,6% 83,6% 84,6% 89,9% 84,9% 84,2% 100,0% 76,5% 85,5% 88,5%

Не 88 8,8% 8,6% 9,0% 6,8% 5,9% 6,0% 12,8% 12,1% 16,5% 8,9% 5,6%

Нема одговор 58 5,8% 4,3% 7,4% 9,7% 9,6% 4,0% 2,3% 3,7% 7,0% 5,6% 5,9%

A dali ste informirani 

deka nepu{eweto, 

nekonzumiraweto alkohol,  

zdravata ishrana  i 

fizi~kata aktivnost 

pridonesuvaat za 

prevencija na karcinom?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

85%

9%
6%

A dali ste informirani deka nepu{eweto, nekonzumiraweto 
alkohol,  zdravata ishrana  i fizi~kata aktivnost 

pridonesuvaat za prevencija na karcinom?

Да

Не

Нема одговор

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 87,5% 77,2% 85,2% 100,0% 92,9% 89,4% 90,2% 100,0% 83,3% 81,9% 80,2% 92,4% 90,6% 91,7%

Не 6,3% 12,1% 9,1% 7,1% 7,3% 7,0% 11,3% 10,2% 9,5% 7,6% 9,4% 5,2%

Нема одговор 6,3% 10,7% 5,7% 3,4% 2,8% 5,4% 7,9% 10,3% 3,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 91,3% 65,5% 100,0% 75,7% 88,5% 89,3% 80,4% 88,0% 85,7% 84,5% 94,0% 82,8%

Не 6,3% 17,4% 13,9% 6,9% 6,8% 16,6% 6,0% 7,9% 8,6% 6,0% 9,7%

Нема одговор 2,4% 17,0% 10,4% 4,6% 3,9% 3,1% 6,0% 6,5% 6,9% 7,5%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 80,3% 88,5% 85,9% 83,0% 88,9% 83,8% 78,5% 92,1% 73,6% 86,9% 84,8% 88,4% 88,2% 74,6% 62,5%

Не 12,8% 7,9% 7,8% 12,1% 5,7% 9,7% 12,7% 4,5% 17,6% 3,8% 9,9% 7,0% 7,3% 15,3% 22,5%

Нема одговор 6,9% 3,5% 6,3% 4,9% 5,4% 6,5% 8,9% 3,3% 8,8% 9,2% 5,3% 4,7% 4,6% 10,2% 15,0%

A dali ste informirani 

deka nepu{eweto, 

nekonzumiraweto alkohol,  

zdravata ishrana  i 

fizi~kata aktivnost 

pridonesuvaat za 

prevencija na karcinom?

A dali ste informirani 

deka nepu{eweto, 

nekonzumiraweto alkohol,  

zdravata ishrana  i 

fizi~kata aktivnost 

pridonesuvaat za 

prevencija na karcinom?

A dali ste informirani 

deka nepu{eweto, 

nekonzumiraweto alkohol,  

zdravata ishrana  i 

fizi~kata aktivnost 

pridonesuvaat za 

prevencija na karcinom?

Професија Приходи

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 549 54,8% 52,4% 57,3% 42,0% 50,5% 51,3% 55,0% 76,3% 62,5% 53,9% 56,8% 50,7%

Не 453 45,2% 47,6% 42,7% 58,0% 49,5% 48,7% 45,0% 23,7% 37,5% 46,1% 43,2% 49,3%

Dali redovno go 

posetuvate va{iot 

mati~en lekar?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

55%

45%

Dali redovno go posetuvate va{iot mati~en lekar?

Да

Не
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 25,0% 46,6% 53,5% 40,0% 67,9% 77,7% 53,7% 100,0% 63,7% 61,6% 52,7% 53,3% 32,1% 50,0%

Не 75,0% 53,4% 46,5% 60,0% 32,1% 22,3% 46,3% 36,3% 38,4% 47,3% 46,7% 67,9% 50,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 54,0% 55,7% 70,8% 46,1% 63,4% 57,0% 65,0% 56,2% 51,2% 60,3% 56,9% 53,1%

Не 46,0% 44,3% 29,2% 53,9% 36,6% 43,0% 35,0% 43,8% 48,8% 39,7% 43,1% 46,9%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 63,8% 56,4% 51,3% 66,0% 52,3% 49,5% 45,6% 50,0% 52,0% 59,2% 56,6% 64,4% 36,6% 62,7% 36,3%

Не 36,2% 43,6% 48,7% 34,0% 47,7% 50,5% 54,4% 50,0% 48,0% 40,8% 43,4% 35,6% 63,4% 37,3% 63,8%

Професија Приходи

Дали вежбате

Dali redovno go 

posetuvate va{iot 

mati~en lekar?

Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

Dali redovno go 

posetuvate va{iot 

mati~en lekar?

Dali redovno go 

posetuvate va{iot 

mati~en lekar?

Етникум

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 362 74,0% 0% 74,0% 75,0% 82,4% 75,2% 67,9% 65,3% 100,0% 60,0% 74,1% 81,3%

Не 127 26,0% 0% 26,0% 25,0% 17,6% 24,8% 32,1% 34,7% 40,0% 25,9% 18,7%

Dali imate odbrano 

mati~en ginekolog?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

74%

26%

Dali imate odbrano mati~en ginekolog?

Да

Не
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 45,2% 75,0% 83,2% 100,0% 75,0% 73,0% 72,3% 77,4% 63,0% 77,8% 71,4% 57,1% 81,0%

Не 54,8% 25,0% 16,8% 25,0% 27,0% 27,7% 22,6% 37,0% 22,2% 28,6% 42,9% 19,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 76,8% 64,0% 81,8% 74,0% 84,5% 72,0% 76,1% 71,0% 74,9% 80,0% 79,8% 71,7%

Не 23,2% 36,0% 18,2% 26,0% 15,5% 28,0% 23,9% 29,0% 25,1% 20,0% 20,2% 28,3%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 81,0% 71,7% 73,0% 71,3% 74,1% 78,0% 68,2% 77,5% 87,0% 65,2% 72,8% 76,6% 76,7% 52,9% 51,4%

Не 19,0% 28,3% 27,0% 28,7% 25,9% 22,0% 31,8% 22,5% 13,0% 34,8% 27,2% 23,4% 23,3% 47,1% 48,6%

Dali imate odbrano 

mati~en ginekolog?

Dali imate odbrano 

mati~en ginekolog?

Dali imate odbrano 

mati~en ginekolog?

Приходи

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 543 54,2% 60,0% 48,1% 58,5% 66,0% 71,9% 66,5% 5,3% 27,8% 42,2% 91,3%

Не 459 45,8% 40,0% 51,9% 41,5% 34,0% 28,1% 33,5% 94,7% 100,0% 72,2% 57,8% 8,7%
Dali ste vraboteni?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

54,2%

45,8%

40,0%

42,0%

44,0%

46,0%

48,0%

50,0%

52,0%

54,0%

56,0%

Да Не

Dali ste vraboteni?
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Да 14,6% 100,0% 100,0% 100,0% 10,7% 100,0% 19,6% 45,4% 60,5% 78,3% 86,8% 63,9%

Не 85,4% 89,3% 100,0% 100,0% 80,4% 54,6% 39,5% 21,7% 13,2% 36,1%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 48,5% 74,5% 33,3% 63,6% 52,7% 50,1% 39,9% 55,8% 57,5% 56,9% 54,1% 53,7%

Не 51,5% 25,5% 66,7% 36,4% 47,3% 49,9% 60,1% 44,2% 42,5% 43,1% 45,9% 46,3%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 51,6% 57,7% 53,7% 45,3% 51,4% 65,7% 68,4% 48,8% 68,0% 66,9% 50,1% 53,7% 57,6% 49,2% 50,0%

Не 48,4% 42,3% 46,3% 54,7% 48,6% 34,3% 31,6% 51,2% 32,0% 33,1% 49,9% 46,3% 42,4% 50,8% 50,0%

Dali ste vraboteni?

Професија Приходи

Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

Dali ste vraboteni?

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali ste vraboteni?

Етникум

Дали вежбате
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 379 69,8% 70,8% 68,5% 58,7% 80,6% 67,8% 69,7% 100,0% 56,3% 71,6% 69,7%

Не 150 27,6% 29,2% 25,5% 36,4% 17,7% 30,1% 28,3% 28,1% 27,2% 28,0%

Нема одговор 14 2,6% 6,0% 5,0% 1,6% 2,1% 2,1% 15,6% 1,2% 2,3%

Пол Образование

Dali odite na 

zadol`itelen sistematski 

pregled?

Возраст

Вкупно

69,8%

27,6%

2,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Да

Не

Нема одговор

Dali odite na zadol`itelen sistematski pregled?
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Studen

t

Vrabot

en vo 

Vrabote

n 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor
Да 57,1% 69,4% 72,2% 55,0% 33,3% 100,0% 63,6% 63,3% 74,1% 72,2% 60,9% 72,8%

Не 28,5% 26,5% 45,0% 36,4% 33,7% 21,8% 27,8% 39,1% 23,8%

Нема одговор 42,9% 2,1% 1,3% 66,7% 3,1% 4,1% 3,4%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку e 

poka~en

Не

Да 67,2% 74,9% 75,0% 71,9% 78,3% 66,6% 69,2% 80,5% 65,0% 74,2% 82,2% 64,9%

Не 31,1% 21,7% 26,4% 21,7% 29,7% 26,2% 17,4% 32,5% 25,8% 17,8% 31,2%

Нема одговор 1,7% 3,4% 25,0% 1,7% 3,7% 4,6% 2,0% 2,4% 3,9%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

nedelno

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Да 59,8% 68,7% 73,3% 72,5% 67,4% 76,1% 57,4% 77,1% 74,1% 71,3% 64,4% 77,7% 64,9% 27,6% 55,0%

Не 37,1% 29,0% 24,1% 27,5% 30,4% 19,7% 37,0% 21,2% 22,4% 28,7% 32,0% 22,3% 27,8% 62,1% 45,0%

Нема одговор 3,1% 2,3% 2,5% 2,2% 4,2% 5,6% 1,7% 3,5% 3,6% 7,3% 10,3%

Dali odite na 

zadol`itelen sistematski 

pregled?

Dali odite na 

zadol`itelen sistematski 

pregled?

Dali odite na 

zadol`itelen sistematski 

pregled?

Професија Приходи

Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво Дали вежбате

Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Етникум Дали сте пушач
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Ovaa godina 319 31,8% 30,6% 33,1% 24,2% 42,6% 36,7% 33,0% 23,2% 12,5% 25,2% 30,0% 38,8%

Lani 216 21,6% 24,0% 19,0% 17,9% 28,7% 24,6% 22,9% 13,7% 12,5% 16,5% 18,5% 30,1%

Pred dve godini 131 13,1% 14,4% 11,7% 19,8% 9,6% 13,1% 9,6% 13,2% 37,5% 8,7% 14,2% 11,9%

Pred 2-5 godini 144 14,4% 17,5% 11,0% 22,2% 10,6% 10,1% 10,6% 18,4% 7,8% 17,9% 10,1%

Pred pove}e od 5 godini 133 13,3% 9,9% 16,8% 6,3% 4,3% 7,5% 20,2% 27,9% 37,5% 25,2% 14,0% 6,3%

Нема одговор 59 5,9% 3,5% 8,4% 9,7% 4,3% 8,0% 3,7% 3,7% 16,5% 5,4% 2,8%

Koga posleden pat ste bile 

na sistematski pregled?

Вкупно

Пол Возраст Образование

31,8%

21,6%

13,1%

14,4%

13,3%

5,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Ovaa godina

Lani

Pred dve godini

Pred 2-5 godini

Pred pove}e od 5 godini

Нема одговор

Koga posleden pat ste bile na sistematski pregled?
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Ovaa godina 18,8% 38,1% 44,3% 35,0% 28,6% 22,3% 20,6% 100,0% 26,2% 26,4% 34,2% 45,7% 34,0% 32,6%

Lani 6,3% 31,7% 30,4% 20,0% 7,1% 12,8% 11,7% 16,1% 19,0% 24,7% 20,7% 24,5% 24,3%

Pred dve godini 45,8% 8,9% 11,3% 5,0% 21,4% 12,3% 13,6% 8,3% 12,5% 14,4% 8,7% 24,5% 14,8%

Pred 2-5 godini 20,8% 12,1% 8,7% 25,0% 3,6% 21,2% 16,8% 16,7% 25,5% 8,6% 17,4% 11,3% 7,8%

Pred pove}e od 5 godini 8,3% 5,7% 3,0% 10,7% 29,6% 23,4% 24,4% 12,5% 11,5% 7,6% 13,0%

Нема одговор 3,6% 2,2% 15,0% 28,6% 1,7% 14,0% 8,3% 4,2% 6,6% 5,7% 7,4%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Ovaa godina 29,7% 40,0% 16,7% 30,7% 30,5% 32,7% 25,2% 33,7% 32,9% 37,9% 31,2% 31,0%

Lani 18,7% 31,1% 16,7% 24,6% 23,7% 19,6% 23,9% 19,5% 21,9% 23,3% 22,9% 20,8%

Pred dve godini 13,7% 11,5% 8,3% 14,6% 2,3% 14,7% 8,6% 12,0% 14,9% 10,3% 4,6% 16,3%

Pred 2-5 godini 16,2% 7,2% 29,2% 12,9% 6,1% 16,9% 16,6% 9,7% 15,9% 7,8% 17,0% 14,7%

Pred pove}e od 5 godini 15,2% 6,0% 25,0% 11,1% 22,9% 12,2% 19,0% 17,2% 9,8% 10,3% 16,1% 12,9%

Нема одговор 6,5% 4,3% 4,2% 6,1% 14,5% 3,9% 6,7% 7,9% 4,7% 10,3% 8,3% 4,3%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години
Ovaa godina 31,9% 27,3% 33,6% 34,0% 27,4% 42,1% 21,5% 32,6% 37,6% 39,2% 28,1% 34,6% 31,7% 23,7% 17,5%

Lani 20,7% 21,1% 22,0% 20,0% 20,8% 23,1% 26,6% 23,6% 25,6% 27,7% 18,0% 22,6% 21,8% 16,9% 16,3%

Pred dve godini 11,7% 15,9% 12,4% 10,9% 13,1% 12,5% 21,5% 11,6% 12,0% 13,8% 13,9% 9,8% 18,3% 27,1% 10,0%

Pred 2-5 godini 14,4% 16,7% 13,5% 12,1% 18,3% 11,1% 8,9% 12,0% 12,8% 11,5% 16,6% 14,5% 13,7% 20,3% 11,3%

Pred pove}e od 5 godini 17,0% 14,5% 11,6% 15,5% 16,1% 7,4% 6,3% 14,0% 8,0% 4,6% 16,4% 14,5% 7,3% 8,5% 27,5%

Нема одговор 4,3% 4,4% 7,0% 7,5% 4,3% 3,7% 15,2% 6,2% 4,0% 3,1% 6,9% 4,0% 7,3% 3,4% 17,5%

Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво

Професија Приходи

Koga posleden pat ste bile 

na sistematski pregled?

Koga posleden pat ste bile 

na sistematski pregled?

Етникум

Koga posleden pat ste bile 

na sistematski pregled?

Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Da, potrebni se merki i 

aktivnosti
916 91,4% 91,4% 91,4% 89,4% 92,0% 87,4% 95,0% 93,2% 100,0% 86,1% 90,9% 94,4%

Ne se potrebni 57 5,7% 6,0% 5,3% 7,7% 4,3% 8,5% 4,1% 3,7% 7,0% 6,2% 4,2%

Нема одговор 29 2,9% 2,5% 3,3% 2,9% 3,7% 4,0% ,9% 3,2% 7,0% 2,9% 1,4%

Op{to zemeno, dali se 

potrebni doполnitelni 

merki za podobruvawena 

sostojbata so rano 

otkrivawe i prevencija na 

karcinom?

Вкупно

Пол Возраст Образование

91%

6%

3%

Op{to zemeno, dali se potrebni do pолnitelni merki za 
podobruvawena sostojbata so rano otkrivawe i prevencija na 

karcinom?

Da, potrebni se merki i
aktivnosti

Ne se potrebni

Нема одговор
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Da, potrebni se merki i 

aktivnosti
93,8% 85,8% 97,4% 90,0% 85,7% 93,3% 92,1% 91,1% 89,8% 92,6% 97,8% 96,2% 88,3%

Ne se potrebni 4,2% 12,1% 1,7% 10,0% 7,1% 3,9% 1,9% 100,0% 6,0% 7,4% 3,7% 1,1% 1,9% 8,7%

Нема одговор 2,1% 2,1% ,9% 7,1% 2,8% 6,1% 3,0% 2,8% 3,7% 1,1% 1,9% 3,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не

Da, potrebni se merki i 

aktivnosti
94,5% 83,0% 79,2% 91,4% 89,3% 91,9% 85,9% 92,9% 92,3% 90,5% 89,9% 92,1%

Ne se potrebni 3,4% 13,2% 4,2% 6,1% 10,7% 4,4% 8,0% 6,4% 4,7% 4,3% 9,6% 4,6%

Нема одговор 2,2% 3,8% 16,7% 2,5% 3,7% 6,1% ,7% 3,0% 5,2% ,5% 3,3%

Да
Да, 

малку
Не Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години
Da, potrebni se merki i 

aktivnosti
97,3% 88,1% 90,8% 89,8% 91,9% 96,3% 81,0% 94,2% 92,8% 83,8% 91,7% 93,7% 89,7% 94,9% 77,5%

Ne se potrebni 2,7% 7,5% 6,0% 7,2% 5,9% 3,2% 6,3% 3,7% 4,8% 5,4% 6,9% 5,3% 5,7% 5,1% 8,8%

Нема одговор 4,4% 3,2% 3,0% 2,3% ,5% 12,7% 2,1% 2,4% 10,8% 1,4% 1,0% 4,6% 13,8%

Op{to zemeno, dali se 

potrebni doполnitelni 

merki za podobruvawena 

sostojbata so rano 

otkrivawe i prevencija na 

karcinom?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni doполnitelni 

merki za podobruvawena 

sostojbata so rano 

otkrivawe i prevencija na 

karcinom?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni doполnitelni 

merki za podobruvawena 

sostojbata so rano 

otkrivawe i prevencija na 

karcinom?

Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија Приходи

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
Дали се храните здраво
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Sovet i edukacija od lekari 130 14,2% 12,6% 15,9% 8,1% 19,7% 6,9% 14,0% 22,6% 28,3% 14,5% 8,9%

Pove}e kontroli i pregledi 251 27,4% 24,3% 30,6% 27,6% 15,0% 32,2% 33,3% 27,7% 62,5% 31,3% 27,8% 24,1%

Pove}e kontroli i pregledi 

vo ruralnite sredini
42 4,6% 5,8% 3,4% 4,9% 1,7% 8,6% 3,9% 4,0% 5,1% 5,4% 3,0%

Poniski ceni na lekovi 32 3,5% 3,2% 3,8% 2,7% 5,8% 1,7% 3,4% 4,0% 3,0% 4,3% 2,2%

Pogolema informiranost i 

kampawi
134 14,6% 13,2% 16,1% 21,6% 11,6% 12,6% 14,0% 13,0% 11,1% 11,3% 23,0%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i zdrava 

ishrana

113 12,3% 12,4% 12,3% 11,4% 15,0% 10,9% 8,7% 16,4% 37,5% 3,0% 14,3% 11,1%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
60 6,6% 7,0% 6,0% 8,6% 6,9% 10,3% 6,8% 3,0% 8,0% 5,2%

Navremeno otkrivawe 93 10,2% 13,0% 7,2% 8,1% 15,6% 11,5% 5,3% 11,3% 12,1% 8,5% 13,0%

Pomalku stres 38 4,1% 6,4% 1,8% 2,2% 5,2% 4,6% 8,2% 3,0% 3,9% 5,2%

Po~ituvawe na upatstva od 

lekari
8 ,9% 1,1% ,7% 1,6% 2,9% ,9% 1,1%

Друго 15 1,6% 1,1% 2,2% 3,2% ,6% ,6% 2,4% 1,1% 1,1% 3,3%

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se  

prevenira i namali brojot 

na pacienti so karcinom?

Возраст Образование

Професија Приходи

Вкупно

Пол

14,2%

27,4%

4,6%

3,5%

14,6%

12,3%

6,6%

10,2%

4,1%

,9%

1,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Sovet i edukacija od lekari

Pove}e kontroli i pregledi

Pove}e kontroli i pregledi vo ruralnite sredini

Poniski ceni na lekovi

Pogolema informiranost i kampawi

Pogolema gri`a za sopstveno zdravje i zdrava ishrana

Podobri uslovi vo bolnicite

Navremeno otkrivawe

Pomalku stres

Po~ituvawe na upatstva od lekari

Друго

[to konkretno smetate deka treba da bide prevzemeno za da se  prevenira 
i namali brojot na pacienti so karcinom?
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabot

en
Друго до 12 000

од 12 000 

до 20 000

20000 - 

35000

35000-

50000

над 

50000

nema 

одgovor

Sovet i edukacija od 

lekari
11,1% 7,9% 15,2% 12,5% 21,0% 17,3% 27,5% 8,8% 13,3% 5,6% 7,8% 15,8%

Pove}e kontroli i 

pregledi
22,2% 30,7% 20,1% 16,7% 31,1% 33,5% 37,9% 27,3% 28,4% 31,1% 35,3% 14,8%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

2,5% 3,6% 16,7% 33,3% 4,8% 4,6% 3,3% 5,7% 4,0% 5,6% 5,9%

Poniski ceni na lekovi 1,2% 1,3% 16,7% 12,5% 4,8% 6,1% 3,3% 4,1% 3,6% 5,4%

Pogolema 

informiranost i 

kampawi

35,6% 17,4% 22,3% 11,4% 3,6% 10,5% 7,7% 18,2% 28,9% 29,4% 10,3%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

2,2% 11,2% 9,4% 33,3% 4,2% 13,2% 17,8% 7,8% 12,9% 13,3% 6,7% 9,8% 17,2%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
10,8% 9,8% 1,8% 4,6% 5,9% 10,3% 2,2% 14,3%

Navremeno otkrivawe 13,3% 12,0% 7,6% 16,7% 20,8% 10,2% 8,1% ,7% 10,8% 13,3% 17,8% 5,9% 10,8%

Pomalku stres 6,7% 5,8% 4,5% 16,7% 4,1% 2,6% 7,2% 2,2% 2,2% 11,8% 3,4%

Po~ituvawe na upatstva 

od lekari
4,4% 2,7% 2,6% ,4% 1,0%

Друго 4,4% ,4% 3,6% 1,8% ,5% ,7% 2,6% 3,1% 1,0%

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se  

prevenira i namali brojot 

na pacienti so karcinom?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

ponekoga

{

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

Sovet i edukacija od lekari 10,7% 25,1% 31,6% 9,0% 12,8% 16,9% 17,9% 14,9% 12,9% 13,3% 12,2% 15,0% 15,3% 15,5% 13,3%

Pove}e kontroli i pregledi 28,2% 25,6% 15,8% 25,0% 34,2% 27,1% 32,1% 15,7% 31,6% 35,2% 21,4% 28,0% 25,7% 23,0% 29,6%

Pove}e kontroli i pregledi 

vo ruralnite sredini
5,4% ,5% 15,8% 3,9% 2,6% 5,3% 3,6% 4,0% 5,1% 5,7% 5,1% 4,2% 7,7% 2,5% 4,3%

Poniski ceni na lekovi 4,6% 2,0% 1,7% 4,6% 7,9% 4,8% 1,7% 12,8% 1,1% 6,0% 3,5% 2,6%

Pogolema informiranost i 

kampawi
14,7% 15,9% 20,3% 12,0% 12,5% 15,0% 14,5% 14,6% 15,2% 10,7% 15,8% 7,7% 17,5% 15,9%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i zdrava 

ishrana

12,0% 12,8% 21,1% 13,7% 12,0% 11,8% 6,4% 13,7% 13,3% 4,8% 10,2% 14,3% 12,0% 6,0% 14,8%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
6,7% 6,7% 7,0% 7,7% 6,1% 5,7% 3,6% 8,1% 8,6% 4,1% 7,0% 2,7% 9,0% 6,9%

Navremeno otkrivawe 12,3% 2,6% 10,5% 12,9% 4,3% 10,1% 9,3% 12,9% 9,1% 4,8% 11,2% 10,7% 11,5% 17,0% 7,1%

Pomalku stres 4,4% 3,1% 5,3% 3,9% 6,0% 3,9% 7,7% 3,6% 7,6% 9,7% 1,8% 9,8% 2,0% 3,0%

Po~ituvawe na upatstva od 

lekari
4,1% 2,0% 1,7% ,2% 3,2% 1,0% 1,1% ,5% 1,3%

Друго 1,1% 3,6% ,4% 5,1% 1,5% 2,1% 4,8% 3,8% 2,6% 1,0% 1,6% 3,5% ,9%

Да
Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

nekolku 

pati 

Да, 

edna{ 

nedelno

Да, 

edna{ 

mese~no

Не
до 6 

месеци

Pred 

edna 

година

Pred 2 

години

Pred 

pove}e 

години

Sovet i edukacija od lekari 19,7% 11,6% 15,4% 6,3% 11,4% 15,5% 8,3% 16,6% 17,2% 11,9% 8,9%

Pove}e kontroli i pregledi 33,6% 24,4% 28,4% 20,3% 36,8% 12,1% 14,7% 29,6% 31,1% 20,4% 35,7% 12,9%

Pove}e kontroli i pregledi 

vo ruralnite sredini
3,8% 5,2% ,5% 17,2% 4,8% 7,8% 8,3% 2,8% 3,0% 3,0% 16,1% 14,5%

Poniski ceni na lekovi 5,5% 3,4% 7,8% 3,1% 2,6% 4,6% 3,7% 2,0% 7,7% 4,8%

Pogolema informiranost i 

kampawi
7,6% 11,3% 28,4% 17,2% 13,2% 28,4% 9,2% 13,2% 15,5% 12,8% 8,9% 19,4%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i zdrava 

ishrana

15,1% 14,3% 7,2% 6,3% 17,5% 2,6% 17,4% 11,0% 10,3% 19,1% 8,9% 8,1%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
5,0% 6,7% 7,7% 7,8% 3,5% 6,9% 18,3% 5,2% 5,5% 6,8% 8,9% 12,9%

Navremeno otkrivawe 2,9% 15,8% 8,2% 7,8% 6,6% 13,8% 11,0% 10,8% 8,2% 15,3% 5,4% 12,9%

Pomalku stres 2,9% 5,2% 3,4% 4,7% 2,6% 5,2% 3,7% 4,8% 4,4% 2,1% 1,8% 11,3%

Po~ituvawe na upatstva od 

lekari
2,9% ,2% 4,3% ,9% ,4% 1,1% 3,2%

Друго ,8% 2,0% 1,0% 4,7% ,4% ,9% 3,7% 1,9% 1,8% ,9% 5,4%

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se  

prevenira i namali brojot 

na pacienti so karcinom?

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se  

prevenira i namali brojot 

na pacienti so karcinom?

Дали се храните здраво Дали вежбате
Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Етникум Дали сте пушач
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол  

Дали имате покачена 

тежина
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